CẨM THỊNH TRIỂN KHAI MÔ HÌNH " ĐÁM CƯỚI SỐ- VĂN MINH- TIẾT KIỆM- HIỆN ĐẠI".
[bookmark: _GoBack]Phát huy vai trò xung kích của thanh niên trong đẩy mạnh các hoạt động chuyển đổi số tại cộng đồng, Đoàn xã Cẩm Thịnh triển khai mô hình đám cưới số văn minh, tiết kiệm, hiện đại “Mừng cưới không dùng tiền mặt”
 
Phát huy vai trò xung kích của thanh niên trong đẩy mạnh các hoạt động chuyển đổi số tại cộng đồng, Đoàn xã Cẩm Thịnh triển khai mô hình đám cưới số văn minh, tiết kiệm, hiện đại “Mừng cưới không dùng tiền mặt” tại đám cưới của cô dâu Nguyễn Thị Trang (thôn Hòa Sơn, xã Cẩm Thịnh)
(Coi có ảnh QR code không nhé)
Mã QR mừng cưới của cô dâu được đặt trang trọng tại bàn đón tiếp phía ngoài cổng hoa
Theo đó, tại lễ cưới, Đoàn xã đã tổ chức in và đặt mã QR tài khoản ngân hàng của cô dâu tại cổng cưới, đồng thời hướng dẫn khách mời sử dụng ứng dụng của các ngân hàng để quét mã QR để gửi tiền mừng hạnh phúc cho đôi vợ chồng trẻ thay vì dùng tiền mặt. Việc gửi tiền mừng cưới qua quét mã QR nhận được sự hưởng ứng tích cực của đoàn viên thanh niên và khách mời tới tham dự đám cưới.
(Kiếm cái ảnh gửi mừng qua QR code nhé)
Khách mời quét mã QR mừng cưới.
Thông qua mô hình, giúp cô dâu và chú rể có thể nắm được người đến mừng và số tiền bao nhiêu, tránh thất lạc, giảm thiểu tối đa rác thải... góp phần tuyên truyền cho người dân các hình thức chuyển khoản, hạn chế sử dụng tiền mặt.
Từ hiệu ứng tích cực của mô hình, thời gian tới, Đoàn xã Cẩm Thịnh tiếp tục đẩy mạnh tuyên truyền, vận động đoàn viên thanh niên thực hiện mô hình đám cưới văn minh, tiết kiệm, hiện đại “Mừng cưới không dùng tiền mặt”, góp phần vào công cuộc chuyển đổi số tại địa phương.                                                          
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